

他们谈爱了?
他们打起来了?……



爆过度 花边比剧情好看

手段一
恋情包裹着剧情

以前恋情是明星们的秘密,现在却是明星们的卖点。在电视剧播出前,不管真恋情还是假绯闻,通通都要来炒一炒。

《宫1》播出时,杨幂和冯绍峰微博上你侬我侬,生活中各种暧昧,引得一群傻傻分不清的粉丝跟着揪心揪肺,然而剧播完后,两人立马撇得一干二净。这时,杨幂的新恋情又来了,又与刘恺威拍戏生情,就在网友们半信半疑时,他们在新剧《如意》播出时主动示爱了。

《北京爱情故事》播出时,陈思成和佟丽娅也高调宣布两人在一起,让收视率瞬间飙升;之前的凌霄肃姚晨离婚、第三者等热闹事,让剧情和生活一样的《回家的诱惑》成为难以超越的收视神话。

手段二
打人骂架来炒作

打人是低素质的表现?为了收视率和曝光率,这算什么。

最近的小璐助理打人事件,沸沸扬扬闹了好多天,双方你委屈我痛苦,真假不知道,至少《金太狼的幸福生活》人人皆知了。

前段时间,突然冒出印小天打人事件,这一打不但让大家知道了电视剧《枪林弹雨》,还知道原来还有边潇潇这么个人。过几天后,两人不仅莫名其妙地化为友,还玩起了暧昧,让围观者瞠目结舌。

李小璐助理打人事件一度闹得沸沸扬扬。



谁和谁谈爱了、他和她吵架了、某某首次演床戏了……听到这种类似新闻,不用怀疑,新剧要上演了。当制片人喊出“把节目当电视剧来做”时,电视剧反其道行之,开始把电视剧当节目来制作了,每一部热剧总伴随着一出出爆料,很多观众笑称,“花边比剧情好看多了,建议直接播花边”。

手段二
热点重口味吸关注

何为狂轰乱炸?最近播出的《心术》和《青瓷》很好诠释了。

《心术》早在播出前的一个月,几家卫视就不断推陈出新,搞了各种各样的宣传活动。而在宣传口径上,《心术》提炼出很多热点关键词,号称要让观众直面“医疗黑幕”、“医患关系”,实际上,该剧并没有所谓黑幕,而是对医生这个职业的一次美化,更成了海清和吴秀波的“言情剧”。

有婚外情、各种谎言、关系学、商战等各种敏感元素的《青瓷》,被湖南卫视寄予收视厚望,全台工作人员动用一切力量宣传这部翻身之作,打开微博,满眼都是《青瓷》的影子。不过,现在播出后很多观众反映剧情难懂,太注重细节,台词有点晦涩,人物关系复杂,与宣传的好看程度相差甚远。

■记者 袁欣 实习生 胡宜修

欣里话



遗憾的电视

问多位身边朋友,有什么喜欢的节目吗?答曰“不怎么看电视”:这电视剧吧,都是热门话题生产线上弄出来的;节目吧,是一拨一拨的人上台瞎闹,一个个在挑战底线;体育类的吧,到处都是假球假哨的,还能指望谁能更高更快更远。

炒作、弄假、冷酷,用这些不善良的形容词形容如今的电视节目,真是很不情愿。而在电视圈,这样的情况并不是单一的存在。评委是赝品节目也是赝品,如此糊弄观众,这档鉴定真假的节目什么是真的?在郭杰晕倒时,主持人的第一反应是“你这是在表演吗?”冷酷得多么让人牙痛。把直播女明星更衣当成一种挑战自我的体育精神,娱乐大众还是愚弄大众?

在限娱令下,电视剧能最快提高收视率。电视台之所以会重视剧的宣传,是想通过“狂轰滥炸”让观众对这些剧集产生期待,甚至是好感。但在宣传过程中,观众的胃口被吊起来了,而一经播出,但凡发现剧情和期待不符,观众当然不会再给面子。因此,才有了开播前两天收视高、之后慢慢回落了的怪现象。

■袁欣

发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

中晚期肿瘤有救了

科技发展了、社会进步了,但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多?

事实证明传统手术、放化效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题,世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病,提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出,已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——发酵中药获得英、法、德等29个欧盟成员国认可,获得国内国际多项专利,被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破:1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分

子,有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶;2)首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质-CSD因子,诱导癌细胞分化凋亡;3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞,抑制肿瘤新生血管形成,防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道:发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%,有效率高达93.2%,临床远期效果超过化疗。

详情咨询:0731-82813345

水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出,清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月,以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺,将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应,萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实,LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效,能够根本上治疗肾病,杜绝复发。

肾元胶囊:让肾病治疗告别“透析时代”

刘若水教授以“LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊(国药准字Z20025816),经北京、上海等多家医院临床验证,肾元胶囊治疗各种肾病:

第一步,清除:LGS水蛭活肽进入肾脏后,强

力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物,并使其快速分解、融化,随尿液排出!这一阶段,患者将会明显感觉到,水肿减轻,血压平稳,食欲增加,精神好转,病情得到初步控制。

第二,修复再生:“LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后,还可以凭借超强的自我修复再生能力,促进过滤膜的自我生长,恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲,到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三,滋养肾细胞:“LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内,充分滋养剩余的肾细胞,阻断肾纤维化进程,极大的延长了肾细胞存活周期,坚持按疗程服用,肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长,肾脏功能得以恢复,不再复发。肾病患者从此将彻底告别“透析时代”,无需终生服药。

专家预约:0731-82864820(每日限10人)

陈思成、佟丽娅高调宣布在一起,让合作的电视剧收视率瞬间飙升。

长沙又添文化新景 文萃报美术馆正式开馆

6月9日上午,由湖南日报报业集团文萃报系兴建的文萃报美术馆正式开馆。张锡良书法精品展作为开馆当日的首个展览开幕。

文萃报美术馆位于芙蓉中路一段469号新闻大酒店六楼,馆内展厅面积约300平方米,布置专业、规格高端,为近年来省会长沙不可多得的一处艺术场馆。该馆致力于推广、展示湖南及国内外当代优秀的艺术作品,主要包括国画书法、当代艺术;同时着力发掘本土及本土以外有潜质、有艺术创新精神的中青年艺术家。

■本报记者

走,看小油画去!

6月8日,2012湖南小幅油画精品巡展在艺术玩品画馆开幕。由陈和西、曲湘建等5位特邀艺术家与曾传兴、胡大虎、黄礼攸、彭毅、彭烈洪等11位青年油画家组成强大阵容,共展出小幅油画精品40多幅。据悉,本次展览由湖南省美协油画艺委会主办,也是刚刚成立的青年油画委员会的一次集体亮相。展览将持续到6月25日。

■见习记者 邓洁星

98岁老中医“专治”膝关节病

一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨十年之久,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节退行性病变、滑膜炎、骨质增生、关节间隙狭窄,……最近听说“百灵奇草神贴”问世,没多想就买了10盒,用药当天就有好转,一个多月,就好的利利索索……

“百灵奇草神贴”是我国著名老中医谭咏海对黔南民间流传千年之久的白草神贴进行了大量研究,运用世界顶尖生物技术研制而成,只需在相关穴位贴敷疼痛当晚就能消除,半月左右软骨修复,上下楼,做家务,像正常人一样生活。百灵奇草神贴长沙上市5年赢得骨病患者赞扬声一片靠的是真真切切的疗效,顽症患者谁用谁说好。

良心产品,绝不虚做假宣传,如患者使用一

周感觉百灵奇草神贴与其他产品没有什么差别或无奇迹发生,可退药退款不让你花一分冤枉钱

“百灵奇草神贴”特别适用于膝关节退行性病变、滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎、股骨头坏死。见报3日内买5送1,10送3,20送8特大优惠

健康热线:0731-89871315 89908599

长沙专销地址:长沙市劳动西路东塘西【大华宾馆】对面养天和星诚大药房。

湘雅二院斜对面:海川新特药店。

湘潭:58560560:贵富康药号。

岳阳:8286632 土桥友谊医药商场。

常德:7156880 金华大药房。

市内送货 外地免费邮寄药到付款